
「政治倫理の確立のための札幌市議会の議員の資産等の公開に関する条例」に基づいて、議員から
提出された報告書を公開しています。
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本定例会の議決結果一覧

件　名
（議=議案/諮=諮問/意=意見書案/決=決議案/陳=陳情/報=報告）

結果
各会派の賛否 (賛成＝○/反対＝×)

※自民…自由民主党／民主…民主市民連合／公明…公明党／共産…日本共産党／維新…日本維新の会／かずさ…山口かずさ／
　未来…未来さっぽろ／大地…大地さっぽろ／市民ネ…市民ネットワーク北海道

自

民

民

主

公

明

共

産

維

新

か
ず
さ

未

来

大

地

市
民
ネ

議１） 令和６年度札幌市一般会計補正予算（第１号）

議２） 令和６年度札幌市国民健康保険会計補正予算（第１号）

議３） 令和６年度札幌市後期高齢者医療会計補正予算（第１号）

議４） 令和６年度札幌市公債会計補正予算（第１号）

議５） 札幌市区の設置等に関する条例等の一部を改正する条例案

議６） 札幌市附属機関設置条例の一部を改正する条例案

議７） 札幌市税条例等の一部を改正する条例案

議８） 札幌市控除対象特定非営利活動法人等を定める条例を廃止する条例案

議９） 札幌市障害者の日常生活及び社会生活を総合的に支援するための
　　　 法律施行条例等の一部を改正する条例案
議10）札幌市幼保連携型認定こども園の設備及び運営の基準に関する条例等の
　　　 一部を改正する条例案

議11）札幌市児童福祉施設条例の一部を改正する条例案

議12）札幌市児童会館条例の一部を改正する条例案

議13）札幌市老人休養ホーム条例の一部を改正する条例案

議14）札幌市介護保険条例等の一部を改正する条例案

議15）札幌市水道布設工事監督者の配置基準及び資格並びに水道技術管理者の
　　　 資格に関する条例の一部を改正する条例案

議16）山本通山本跨線橋上部工新設工事請負契約締結の件

議17）市営住宅発寒団地建替５号棟・集会所新築工事請負契約締結の件

議18）（仮称）新展示場整備事業事業契約締結の件

議19）モエレ沼公園硬式野球場スタンド新築ほか
　　　 工事請負契約締結の件議決変更の件

議20）損害賠償及び和解に関する件

議21）市道の認定及び変更の件

議22）教育長任命に関する件

議23）札幌市議会会議規則の一部を改正する規則案

議24）札幌市議会委員会条例の一部を改正する条例案

諮１） 人事擁護委員候補者推薦に関する件

意１） 地方創生に貢献するサーキュラーエコノミー（循環型経済）の
 一層の推進を求める意見書

意２） 若者の市販薬のオーバードーズ（過剰摂取）防止対策の強化を求める意見書

意３） ２０２４年度北海道最低賃金改正等に関する意見書

意４） 義務教育費国庫負担制度堅持と負担率２分の１への復元、
　　 「少人数学級」の実現などに向けた教育予算の確保・拡充と就学保障の
　　　 充実を求める意見書
意５） 在留ミャンマー人及び日本への避難を希望するミャンマー人の安全確保を

 求める意見書

意６） 地方財政の充実・強化を求める意見書

意７） 「これからの高校づくりに関する指針」（改訂版）を見直し、すべての子どもに
 豊かな学びを保障する高校教育を求める意見書
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（議=議案/諮=諮問/意=意見書案/決=決議案/陳=陳情/報=報告）

結果
各会派の賛否 (賛成＝○/反対＝×)
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意８） 地方自治法改正に関わる意見書

決１） 米国の臨界前核実験に抗議する決議

陳１）「虹と雪のバラード」を当市「無形文化財」（音楽）に指定することを求める陳情

報１） 令和５年度札幌市繰越明許費繰越計算書

報２） 令和５年度札幌市事故繰越し繰越計算書

報３） 令和５年度札幌市中央卸売市場事業会計予算繰越計算書

報４） 令和５年度札幌市軌道整備事業会計予算繰越計算書

報５） 令和５年度札幌市高速電車事業会計予算繰越計算書

報６） 令和５年度札幌市水道事業会計予算繰越計算書

報７） 令和５年度札幌市下水道事業会計予算繰越計算書

報８～11）専決処分報告（訴えの提起/調停/損害賠償及び和解/工事請負契約
　　　　　 金額変更）
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議員の資産などを公開しています

●資産等報告書
　議員が所有する土地や建物、預貯金などの資産についての報告書
●資産等補充報告書
　議員の土地や建物、預貯金などの資産の増加分についての報告書
●所得等報告書
　議員の所得等についての報告書
●関連会社等報告書
　議員が報酬を得て役員や顧問などに就任している会社やその他の法人についての報告書

閲覧時間：午前８時45分～午後５時15分（土・日曜、祝休日を除く）
閲覧場所：市役所本庁舎16階　議会事務局
お問い合わせ：議会事務局総務課　℡（011）211-3162

電子書籍版『さっぽろ市議会だより』をご利用ください
　電子書籍サイトやスマートフォンアプリに
「さっぽろ市議会だより」を掲載しています。
ご自宅のパソコン、スマートフォンやタブレット
型端末を使ってご覧いただけます。ぜひ、
ご利用ください。

電子書籍で市議会だより

掲載先

■マチイロ　
■札幌市電子図書館
■ホッカイドウイーブックス
■北海道の広報まるごと検索くん



「政治倫理の確立のための札幌市議会の議員の資産等の公開に関する条例」に基づいて、議員から
提出された報告書を公開しています。
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本定例会の議決結果一覧

件　名
（議=議案/諮=諮問/意=意見書案/決=決議案/陳=陳情/報=報告）

結果
各会派の賛否 (賛成＝○/反対＝×)

※自民…自由民主党／民主…民主市民連合／公明…公明党／共産…日本共産党／維新…日本維新の会／かずさ…山口かずさ／
　未来…未来さっぽろ／大地…大地さっぽろ／市民ネ…市民ネットワーク北海道

自
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民

主
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維
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議１） 令和６年度札幌市一般会計補正予算（第１号）

議２） 令和６年度札幌市国民健康保険会計補正予算（第１号）

議３） 令和６年度札幌市後期高齢者医療会計補正予算（第１号）

議４） 令和６年度札幌市公債会計補正予算（第１号）

議５） 札幌市区の設置等に関する条例等の一部を改正する条例案

議６） 札幌市附属機関設置条例の一部を改正する条例案

議７） 札幌市税条例等の一部を改正する条例案

議８） 札幌市控除対象特定非営利活動法人等を定める条例を廃止する条例案

議９） 札幌市障害者の日常生活及び社会生活を総合的に支援するための
　　　 法律施行条例等の一部を改正する条例案
議10）札幌市幼保連携型認定こども園の設備及び運営の基準に関する条例等の
　　　 一部を改正する条例案

議11）札幌市児童福祉施設条例の一部を改正する条例案

議12）札幌市児童会館条例の一部を改正する条例案

議13）札幌市老人休養ホーム条例の一部を改正する条例案

議14）札幌市介護保険条例等の一部を改正する条例案

議15）札幌市水道布設工事監督者の配置基準及び資格並びに水道技術管理者の
　　　 資格に関する条例の一部を改正する条例案

議16）山本通山本跨線橋上部工新設工事請負契約締結の件

議17）市営住宅発寒団地建替５号棟・集会所新築工事請負契約締結の件

議18）（仮称）新展示場整備事業事業契約締結の件

議19）モエレ沼公園硬式野球場スタンド新築ほか
　　　 工事請負契約締結の件議決変更の件

議20）損害賠償及び和解に関する件

議21）市道の認定及び変更の件

議22）教育長任命に関する件

議23）札幌市議会会議規則の一部を改正する規則案

議24）札幌市議会委員会条例の一部を改正する条例案

諮１） 人事擁護委員候補者推薦に関する件

意１） 地方創生に貢献するサーキュラーエコノミー（循環型経済）の
 一層の推進を求める意見書

意２） 若者の市販薬のオーバードーズ（過剰摂取）防止対策の強化を求める意見書

意３） ２０２４年度北海道最低賃金改正等に関する意見書

意４） 義務教育費国庫負担制度堅持と負担率２分の１への復元、
　　 「少人数学級」の実現などに向けた教育予算の確保・拡充と就学保障の
　　　 充実を求める意見書
意５） 在留ミャンマー人及び日本への避難を希望するミャンマー人の安全確保を

 求める意見書

意６） 地方財政の充実・強化を求める意見書

意７） 「これからの高校づくりに関する指針」（改訂版）を見直し、すべての子どもに
 豊かな学びを保障する高校教育を求める意見書
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件　名
（議=議案/諮=諮問/意=意見書案/決=決議案/陳=陳情/報=報告）

結果
各会派の賛否 (賛成＝○/反対＝×)
自
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民

主

公
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大
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意８） 地方自治法改正に関わる意見書

決１） 米国の臨界前核実験に抗議する決議

陳１）「虹と雪のバラード」を当市「無形文化財」（音楽）に指定することを求める陳情

報１） 令和５年度札幌市繰越明許費繰越計算書

報２） 令和５年度札幌市事故繰越し繰越計算書

報３） 令和５年度札幌市中央卸売市場事業会計予算繰越計算書

報４） 令和５年度札幌市軌道整備事業会計予算繰越計算書

報５） 令和５年度札幌市高速電車事業会計予算繰越計算書

報６） 令和５年度札幌市水道事業会計予算繰越計算書

報７） 令和５年度札幌市下水道事業会計予算繰越計算書

報８～11）専決処分報告（訴えの提起/調停/損害賠償及び和解/工事請負契約
　　　　　 金額変更）
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議員の資産などを公開しています

●資産等報告書
　議員が所有する土地や建物、預貯金などの資産についての報告書
●資産等補充報告書
　議員の土地や建物、預貯金などの資産の増加分についての報告書
●所得等報告書
　議員の所得等についての報告書
●関連会社等報告書
　議員が報酬を得て役員や顧問などに就任している会社やその他の法人についての報告書

閲覧時間：午前８時45分～午後５時15分（土・日曜、祝休日を除く）
閲覧場所：市役所本庁舎16階　議会事務局
お問い合わせ：議会事務局総務課　℡（011）211-3162

電子書籍版『さっぽろ市議会だより』をご利用ください
　電子書籍サイトやスマートフォンアプリに
「さっぽろ市議会だより」を掲載しています。
ご自宅のパソコン、スマートフォンやタブレット
型端末を使ってご覧いただけます。ぜひ、
ご利用ください。

電子書籍で市議会だより

掲載先

■マチイロ　
■札幌市電子図書館
■ホッカイドウイーブックス
■北海道の広報まるごと検索くん


